



Megalakult a mezőéri szolgálat

HORVÁTH TIBOR

Június 5-én a Fuchskastély tárgyalótermében írta alá Riz Levente és Kovács Péter, a XVII. és a XVI. kerület polgármestere az őr-szolgálatot fenntartó szervezet megalapításáról szóló társulási megállapodást. A szerződés értelmében a Rákosmenti Mezei Őrszolgálat feladata a két szomszédos kerület külterületeinek védelme, a termények megóvása, illetve az illegális személerakás és fakivágás megakadályozása.

Riz Levente az aláírást követően kiemelte, kerületünknek nem csak a területe a legnagyobb Budapesten, hanem a zöldfelületi hányada is, amelyek rendben tartása égető probléma. „A külterületeken sok helyütt látható illegális személtelés nyoma, ezt vissza akarjuk szorítani. A földtulajdonosokkal együttműködve a termények védelmére törekszünk, az illegális fakivágás, kábelégetések megakadályozása is célunk”.

Folytatás a 10. oldalon >

EP-választás Rákosmentén

Elsőprő jobboldali győzelem született

SZAKÁCS ZSUZSA

Rákosmentén, Budapest 25. választókerületében a voksoláson a választópolgárok 42 százaléka, 28 685 fő járult az urnához (ebből érvényes szavazat 28 525) a június 7-i EU választáson, ami majdnem 6 százalékkal magasabb az országos átlagénál.

A választáson elsőprő győzelmet aratott a jobboldal, az MSZP és az SZDSZ pedig súlyos vereséget szenvedett.



A Fidesz 14, az MSZP 4, a Jobbik 3, az MDF pedig 1 mandátumot szerzett az európai parlamenti választásokon.

Bővebben a 6., folytatás és reagálások a 7. oldalon >

LISTA NEVE	SZAVAZATSZÁM	%
Fidesz	14 777	51,80
MSZP	5 463	19,15
Jobbik	4 108	14,40
MDF	1 997	7,00
LMP	1 058	3,71
SZDSZ	826	2,90
Munkáspárt	259	0,91
MICF ROMA	37	0,13

Vidám gyereknapi

SZAKÁCS ZSUZSA

A májusi eső aranyat ér mondás szinte mindig igaznak bizonyul, de a hónap utolsó vasárnapján, gyereknapi sokan eltekintettek volna ettől a régi igazságtól. A Rákoscsabai Művelődési Ház munkatársai már szombat éjjel megkezdtek a felkészülést a másnapi égi áldás fogadására, ezért nem csak a régi

csabai piactéren állították fel a gyereknapi díszleteket, hanem a művelődési házat is fogadóképessé tették a kiskorúak ünneplésére.

Folytatás a 16. oldalon >



Dely Csaba díszpolgár lett

Díszpolgár lett Dely Csaba, a Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatója, Gál Ferenc, a Kaszap István Alapítvány néhai elnöke, Rákospalota közbiztonságáért Emlékéremet kapott Csesznok Attila és Tiletzky András, Rákospalota sportjáért végzett kimagasló tevékenységért díjat kapott Domokos Éva kosárlabdaedző.

Továbbiak a 4. oldalon

A J Á N L J U K * A J Á N L J U K * A J Á N L J U K

Trianoni megemlékezés	5	Helységnevtábla-avató Rákosligeten	9	Galgóczy Árpád könyvbemutatója	21
Vállalkozói fórum	8	A pedagógusokat köszöntötték	17	Rákoshelyi sokadalom	24
Átadták a 7. műfüves pályát	9	Öko ötletvásár a Laborczban	18	A kihívás napja Rákosmentén	27

Dely Csaba díszpolgár lett

Június 6-án adták át a magas kitüntetések

Rákosmente Önkormányzata június 6-án, a Vigyázó Sándor Művelődési Házban tartotta díjátadási ünnepségét, amelyen Rákosmente díszpolgára cím kitüntetésben részesült Dely Csaba, a Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatója, Gál Ferenc, a Kaszap István Alapítvány néhai kuratóriumi elnöke (posztumusz), Rákosmente közbiztonságáért Emlékérmeket kapott Csesznok Attila tűzoltó főtörzsőrmester és Tiletzky András rendőr törzsszászlós, Rákosmente sportjáért végzett kimagasló tevékenységért díj kitüntetésben Domokos Éva kosárlabda-szakedző részesült.

✎ SZAKÁCS ZSUZSA

A színházteremben kezdődött meg az ünnepség, ahol Domokos Éva kosárlabdaedző vehette át a Rákosmente sportjáért végzett kimagasló tevékenységért járó oklevelet (Budai Tibor grafikusművész alkotása) és emlékérmeket (Simorka Sándor szobrászművész munkája) Riz Levente polgármestertől a sport terén nyújtott ki-

emelkedő munkájáért. A Rákosmente közbiztonságáért Emlékérmeket Csesznok Attila tűzoltó főtörzsőrmester és Tiletzky András rendőr törzsszászlós érdemelték ki szakterületükön nyújtott tevékenységükkel, amellyel nagyba növelték a lakosság közbiztonságérzetét. Az emlékérem Ács József szobrászművész alkotása.

Az idén tizenharmadik alkalommal adták át a Rákosmente díszpolgára címet.



A kitüntetettek: Tiletzky András, Csesznok Attila, Domokos Éva és Dely Csaba

A képviselő-testület a díszpolgári címet posztumusz elismerésként Gál Ferencnek, a Kaszap István alapítvány néhai elnökének adományozta a testi-lelki nehézségek között szenvedő emberek felkarolása érdekében végzett, hitből

fakadó áldozatos munkássága elismeréseként, amelyet fia, Gál Ferenc vett át. Rákosmente díszpolgára címet idén Dely Csaba, a Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatója érdemelte ki zeneművészeti tevékenysége elismeréseként. Miután átvette Ács József szobrászmű-

vész által készített emléklakettet, azzal a javaslattal élt, hogy a nemzet napszámosa-ként emlegetett pedagógusokat ezentúl nevezük a nemzet díszpolgárainak. A kitüntetettek tiszteletére ünnepi műsor hangzott el, majd az állófogadáson Riz Levente mondott pohárköszöntőt.

DOMOKOS ÉVA 2000-ben kezdett a kerületi gyerekeknek kosárlabdaedzések tartani, majd 2004-ben megalapította a Keresztúri Kosársuli Diák Sport Egyesületet. Több hazai és nemzetközi elismerésben részesült, a Pest megyei Kosárlabda Szövetségtől az utánpótlás neveléséért az „Év edzője” címet kapta.

CSESZNIK ATTILA tűzoltó fő-törzsőrmester 2002 óta

dolgozik a Rákoskeresztúri Tűzörsegen. Munkatársai, parancsnokai elismerik rátermettségét, példamutatótását. Hivatástudata, szakmai képességei és emberi tulajdonságai alapján csoportjának egyik meghatározó személyisége. Több éve kiválóan irányítja csoporttársait, megbízott szerparancsnokként gyakran látja el a szolgálatparancsnok-helyettesi beosztással járó feladatokat.

TILETZKY ANDRÁS rendőr törzsszászlós 1997-ben kezdte a kerületi kapitányságon pályafutását. 1999-ig mint mozgóőr, majd körzeti megbízott, most a Bűnügyi Osztály nyomozója. A bűnüldözési munkában végzett kiemelkedő tevékenysége eredményeképpen felgöngyölített több, sorozatosan elkövetett bűnügyet. Intézkedései határozottak, jogszerűek és megalapozottak.

GÁL FERENC 1990-ben hozta létre a Kaszap István alapítványt, amely anyagi támogatást nyújt közel 150 családnak, ami pénzügyi segítyt, csomagot, vagy utalványt jelent az alkalmi krízishelyzetben lévőknek, továbbá közel 300 gyermek nyári táboroztatásának költségét fedezik. A cukorbetegeket, mozgásérülteket szeretet vacsorákkal segítik, ezzel is javítva életkörülményeiket.

DELY CSABA 1969 óta dolgozik jelenlegi munkahelyén, amelynek 2000-től igazgatója. Trombita és szolfézs szakos tanár. Oktatási anyagként kamaradarabokat ír. A RÁZENE Városi Fúvószenekear négy aranydiploma tulajdonosa. Számos rendezvényt tett hagyománnyá, mint a Bartók Béla Zenei Napokat, a Nyári Fuvallatot, az Udvarházi koncertet, a RÁZENE Fesztivált.

FOGADÓÓRÁK * FOGADÓÓRÁK * FOGADÓÓRÁK

A képviselő-testület tagjai

Fohsz Tivadar – Fidesz, 10. evk. – a hónap 1. csütörtökén 17-18 óráig a Rezgő utcai óvoda, a hónap 2. péntekén 17-18-ig a Rákoskerti Művelődési Házban.

Hatvani Zoltán – Fidesz, 11. evk., VGB-elnök – a hónap 1. keddjén 8.00-9.00-ig a Rákoskerti Művelődési Házban, a hónap 2. péntekén 17-18-ig a

Rákoskerti Művelődési Házban, telefonon történő bejelentkezés alapján a bejelentő lakásán (mozgásában korlátozottak esetén) tel.: 06-30-944-0203.

Dr. Hoffmann Attila – MSZP, PB-elnök – a hónap 4. csütörtökén 17-19 óráig a Kaszáló u. 45. sz. alatt.

Horváth Tamás – Fidesz, 15. evk. – minden hónap első keddjén 18 órakor a Diadal úti iskolában.

Dr. Hrutka Zsolt – MSZP, JKB-elnök – hónap 1. hétfőjén 18-19-ig a Kaszáló u. 45. sz. alatt.

Kiss Lajos – MSZP, 6. evk., KÖB-elnök – minden hó 4. hétfőjén 17-19-ig az MSZP-irodában, a Kaszáló u. 45. sz. alatt.

Koszorúsné Tóth Katalin – független, 1. evk. – hónap 1. hétfőjén 17-18-ig a Hóféherke óvodában.

Kovács István – Itthon Rákosmentén Egyesület – előzetes egyeztetés alapján, tel.: 06-20-569-2300.